
➢ Vprašanje RO: Katere storitve štejejo kot avtorski honorar? (Kateri so kriteriji, pogoji)? 

➢ Vprašanje RO: Prosimo vas za bolj natančno opredelitev kaj sodi pod storitve fizičnim 

osebam po drugih pogodbah, kar se poroča v okviru AH. Ali sem sodijo tudi plačila po 

študentskih napotnicah? 

Odgovor ARIS: Izraz avtorski honorar je v Uredbi o financiranju znanstvenoraziskovalne dejavnosti iz 

Proračuna Republike Slovenije (15. člen) opredeljen kot skupen izraz za avtorske honorarje oziroma 

storitve fizičnih oseb po drugih pogodbah (tudi podjemne pogodbe, študentsko delo in podobne oblike 

pogodb z fizičnimi osebami).  

 

➢ Vprašanje RO: Ali je PČR , R 29 v BS potemtakem enak neporabljenim sredstvom oz. presežku 

prihodkov nad odhodki? 

Kratkoročno odloženi prihodki (pasivne časovne razmejitve - PČR, razred 29 iz bilance stanja) in ostale 

časovne razmejitve ureja SRS 11 (2016). Oblikovanje kratkoročno odloženih prihodkov pomeni, da 

sredstva, ki so ostala na ekonomski kategoriji materialnih stroškov prenesete za porabo v naslednje 

leto, skladno z Uredbo o financiranju znanstvenoraziskovalne dejavnosti iz Proračuna Republike 

Slovenije se to izvede na način, da se ohrani struktura in namen v okviru dovoljenih odstopanj (za 

raziskovalne projekte, 4. odstavek 40. člena uredbe). PČR porabite v naslednjem letu za pokrivanje 

tekočih stroškov projekta. 

Presežek prihodkov nad odhodki pomeni razporeditev sredstev v končni poslovni rezultat raziskovalne 

organizacije v »dobiček«, podatek, ki je prikazan na kontih razreda 9 in je razviden iz Izkaza poslovnega 

izda. Skladno s 6. odstavkom 40. člena uredbe se mora presežek prihodkov nad odhodki v skladu z 

ustanovitvenimi akti razporediti za nakup raziskovalne opreme oziroma investicije v osnovna sredstva 

oziroma presežek vrniti v Proračun RS. Nakupe iz presežka je potrebno realizirati v petih letih.  

 

➢ Vprašanje RO: Kje poročamo stroške KDPZ (malica, prevoz, regres in KDPZ)? Ali v okviru 

stabilnega financiranja to poročamo pri plačah, pri projektih pa to poročamo pri materialnih 

stroških? 

Skladno s računovodskimi pravili (SRS, Pravilnik o enotnem kontnem načrtu) se povračila v zvezi z 

delom obravnavajo kot stroški dela. Zato v finančnem poročilu stroške povračil v zvezi z delom 

poročate v ekonomski kategoriji plač. Pravilo je enako tako za stabilno financiranje (7. člen uredbe) kot 

za raziskovalne projekte (32. in 34. člen uredbe).  

 

➢ Vprašanje RO: Omenili ste, da se v FP vpisujejo zneski amortizacije in ne nakup opreme oz. 

nabavno vrednost osnovnega sredstva. Če smo kupili npr. 5.000 eur osnovno sredstvo, 

amortizacija znaša recimo 500 eur, kam vpišemo v FP razliko 4.500 eur? Ali je potem razlika 

v višini 4.500 eur izkazana v R 9* v BS in v FP pod razporeditev presežka? 

Skladno z določili uredbe se strošek raziskovale opreme prizna v višini obračunane amortizacije, ob 

upoštevanju obsega uporabljene opreme, neposredno potrebne za izvedbo posameznega 

raziskovalnega projekta. Nakup opreme ni upravičen strošek raziskovalnega projekta. Če je vir za nakup 

opreme iz akumuliranih sredstev za amortizacijo, potem vrednost nakupa opreme poročate v zavihku 

AM-D.  


